~ Banns

Tpu yucna. CnoxeHue

_

1 CHauana nocuMta cymmy B CKOOGKaX, 2 6anna
J 3atem — ob6uyio cymmy. 3a npumep
) (6+4)+5=
) 6+(4+5)=

CHauyana cknaabliBaM Yncna

. B ckobkax. Kakoi npumep
) (6+13)+7= 6bin npoue: (1) unm (2)2

4) 6+(13+7)=
5) (5+9)+21=

) 5+(9+21)=

) (12+18)+24=
(8) 12+(18+24)=

g) B xakom nopsake npowje pewuts npumep? ff:;:ﬁep
1) 3+7+8= (5) 22+8+ 4=
) 5+8+2= (6) |15+7+23=
) 9+ 11 +6= (7) 1 7+21+19=

) 8+ 16+4= (8) 35+ 15+23=

MounTaTh ONMUcaHme, peueH3nn 1 KYynuTb Ha cainte MN®a
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CHauana nocuuMtTam CyMmmy B CKOOGKax, 3 6anna

3/ 3atem — obuyio cymmy.

(1) (74+3)+4=
(2) (24+6)+8=
(3) (94+31)+28=

(4) (32+18)+ 1 4=

(5) 7T+(6+44)=
(6) 24+(5+5)=
(7) 8+(23+37)=
(8) 16+(13+27)=

4/ B kakom nopspgke npouie pewuvtb npumep?

(1) 6+8+2=
(2) 7+3+8=
(3) 5+ 15+3=
(4) 4+24+6=
(5) 32+8+42=
(6) 25+4+36=

30 npumep

3 6anna
30 Npumep

(7) 8+4+16=

(8) I3+ 17+5=
(9) 23+38+22=
(100 7+25+45=
(1 5+37+15=
(12) 16+23+34=

YX Tbl, BbIIO HENPOCTO. w
Monogeu!
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